



Александр Бастрыкин провел встречу с бывшим главой Интерпола Рональдом Ноублом



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин в Санкт-Петербурге провел встречу с бывшим Генеральным секретарем Международной организации уголовной полиции (Интерпол) Рональдом Ноублом.

Экс-главу Интерпола и Председателя СК России связывают не только сугубо профессиональные, но и давние дружеские отношения, основанные на плодотворной совместной работе.

Оценивая опыт сотрудничества Следственного комитета России с Интерполом, Александр Бастрыкин заметил, что эта международная организация оказала ощутимую помощь российскому следствию в расследовании ряда резонансных преступлений. В ходе встречи Председатель Следственного комитета подчеркнул необходимость в объединении усилий



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

профессионалов всех стран в расследовании терактов, транснациональных и других особо опасных преступлений.

В завершение встречи Александр Бастрыкин подарил Рональду Ноублу свои книги.

Официальный представитель СКР

С. Петренко

10 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162731>